
Pressmeddelande från Jobbhälsoindex*, 2020-06-22 

Godkända betyg till arbetsgivarna kring hanteringen av Covid-19 
Covid-19 pandemin har fått stora effekter på det vardagliga livet, ekonomin och på det svenska 
arbetslivet. Men hur upplever landets anställda det är med alla dessa förändringar och den osäkerhet 
kring framtiden som råder. I samband med den årligen återkommande studien Jobbhälsoindex har ett 
antal frågor kring hantering av och kring Covid-19 ställts.  

 

 
 
- Arbetsgivarna får över lag ett gott betyg för de åtgärder som vidtagits, säger Lars Hjalmarsson på 

Jobbhälsoindex i Sverige AB. Det ska dock betonas att den sektorn som varit särskilt utsatt, nämligen 
anställda inom vård och omsorg, är något mindre nöjda än övriga. 

 
Studien tar också sikte på frågor såsom om medarbetare är orolig för att bli uppsagd eller sjuk på jobbet 
till följd av Covid-19.  
 
- Vad gäller oro framåt så ser vi att det skiljer sig åt mellan chefer och medarbetare säger Johan 

Parmler, Vd Svenskt Kvalitetsindex. Chefer är mer oroliga för att bli uppsagda än vad medarbetarna 
är medan medarbetarna istället är mer oroade av att smittas jämfört med chefer.  

 
Om Jobbhälsoindex  
Jobbhälsindex tas fram av Jobbhälsoindex i Sverige AB och Svenskt Kvalitetsindex, SKI. I år har studien 

senarelagts för att även beakta effekterna av den pågående Covid-19 pandemin. Fältstudierna startades 

under senare delen av april och beräknas pågå till midsommar. Denna rapport bygger på de som hunnit 

besvara enkäten fram till de första dagarna i juni, ca 6 800 personer.  

Frågor besvaras av Lars Hjalmarson, Jobbhälsoindex, 0708 – 77 76 80 eller Johan Parmler, vd Svenskt 

Kvalitetsindex, 073-151 75 98 

Mer information och rapporter finns också på: www.jobbhalsoindex.se.  
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Andel som inte är nöjd med hur arbetsgivaren har agerat med anledning av Corona-pandemin

Andel som är nöjd med hur arbetsgivaren har agerat med anledning av Corona-pandemin

Är du nöjd med hur din arbetsgivare har agerat med anledning av 

http://www.jobbhalsoindex.se/

